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Introducere
  În Stremț, avem un serviciu de sprijin comunitar
cu accent pe furnizarea de informații și
consiliere în domenii precum sănătatea mentală
și drepturile sociale, ajutându-vă să vă integrați
mai ușor pe piața muncii și să vă orientăm către
alte resurse și servicii relevante. Suntem
susținuți de o echipă dedicată formată din
voluntari și personal specializat, pregătiți să vă
îndrume în eforturile dvs. de dezvoltare
personală și profesională. Vă vom ajuta să găsiți
oportunitățile de angajare potrivite și să
identificați nevoile dvs. de formare profesională.
Alăturați-vă nouă pentru a beneficia de sprijinul
nostru și pentru a contribui la consolidarea
comunității noastre din Stremț, care are un
accent clar pe succes și dezvoltare.



Misiunea noastră
Misiunea noastră în Stremț este de a oferi servicii de

informare și consiliere psihosocială, de a informa cu privire la
drepturile sociale, de a facilita accesul la serviciile publice și

de a ghida indivizii în integrarea pe piața muncii. Ne
concentrăm pe identificarea nevoilor de formare profesională

și sprijinirea dezvoltării personale și profesionale a
comunității noastre.

   Prin colaborarea cu membrii comunității, dorim să
contribuim la consolidarea unei comunități mai informate și
prospere în Stremț. Alăturați-vă nouă în eforturile noastre de

a vă ajuta să vă atingeți potențialul maxim și să construiți
împreună o comunitate mai puternică și orientată spre succes.



Informare și consiliere psiho-socială, consiliere (dezvoltare
perspnală, consiliere profesională, evaluare abilități și

personalitate, identificare nevoi, stabilire profil psiho-profesional)
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Servicii
oferite
gratuit

Informarea privind drepturile sociale, prevenirea și combaterea
unor comportamente care pot conduce la creșterea riscului de

excluziune socială, măsuri pentru integrare socială, etc.

Facilitarea relației cu serviciile și instituțiile publice

Consiliere și orientare spre alte servicii (mediere, formare)
monitoarizare situații de risc, persoane vârstnice, prevenirea și

combaterea izolării sociale

Informarea asupra importanței li condițiilor integrării pe piața
muncii

06 Consiliere și orientare spre alte servicii (mediere, formare, alte
servicii de ocupare)
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Servicii
oferite
gratuit

Informare asupra importanței și condițiilor integrării pe piața
muncii

Consiliere profesională (generală), planificarea carierei, ofertă
formare, asistență și instruire pentru utilizarea metodelor și

tehnicilor de căutare a unui loc de muncă

Informarea beneficiarilor cu privire la oferta locurilor de muncă

Facilitarea accesului pe piața muncii

Identificarea nevoilor de formare profesională, organizarea
programelor de formare profesională



Echipa de experți
Echipa noastră este formată din experți dedicați, fiecare

aducând o expertiză unică pentru a vă sprijini în călătoria
către succes. Asistentul social oferă soluții și consiliere
socială, psihologul vă ajută să vă mențineți sănătatea

mentală, consilierul ocupațional vă ghidează în dezvoltarea
carierei, organizatorul de formare oferă oportunități de

învățare personalizate, iar agentul de ocupare vă conectează
cu oportunitățile de angajare. Cu o rețea extinsă de legături în
piața muncii și în comunitate, suntem aici pentru a vă susține

în atingerea obiectivelor dvs. de dezvoltare personală și
profesională. Cu echipa noastră la dispoziție, suntem gata să

vă ghidăm în realizarea viselor dvs. și să vă ajutăm să
construiți un viitor de succes.



Contribuție de la
Uniunea Europeană

Contribuție
proprie
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Finanțarea serviciilor

Bugetul propriu al Asociației
AS 2001 Alba Iulia Contract POCU/436/4/4/127677



Costuri și beneficiari
Beneficiarii sunt indivizii cu rezidența în

microregiunea GAL MMTM care se află, din
nefericire, în categoriile defavorizate ale societății.

Acești oameni au fost norocoși să primească servicii
de înaltă calitate, oferite cu generozitate de o
echipă de experți extrem de dedicați. În cursul

anului 2023, nu mai puțin de aproximativ 262 de
persoane au avut privilegiul de a beneficia de aceste

servicii vitale, care au avut un impact semnificativ
asupra îmbunătățirii calității vieții lor și a crescut

șansele lor de integrare socială și economică.
Această inițiativă a avut un profund impact asupra

comunității din GAL MMTM și a ilustrat puterea
schimbării pozitive și solidarității în mijlocul celor

care se confruntă cu provocări de viață.



Organizare
Serviciile de asistență comunitară sunt furnizate
atât la sediul centrului nostru, cât și în teren sau
la domiciliul beneficiarilor, prin intermediul unei

echipe multidisciplinare alcătuită dintr-un
asistent social, psiholog, agent de ocupare,

organizator de formare și terapeut ocupational. În
cursul anului 2023, am desfășurat diverse

programe de pregătire profesională, inclusiv
pentru meseria de îngrijitor la domiciliu. Suntem

parteneri strânși cu personalul cabinetului
medical din aceeași clădire, colaborând la

campanii informative și organizând activități
comune pentru a sprijini beneficiarii noștri.



Evenimente
Echipa noastră de dezvoltare comunitară a derulat o serie
de campanii și evenimente în anul recent, abordând teme
cruciale pentru sănătate și egalitatea de șanse pe piața

muncii. Am promovat importanța îngrijirii personale,
oferind sfaturi pentru femei prin campania "Ai grijă de tine,
mamă, fiică, soție!" și am subliniat rolul prevenirii în cadrul

campaniei "Când știi poți să previi!". Ne-am concentrat și pe
promovarea unui stil de viață sănătos, evidențiind

importanța echilibrului ponderal și a hidratării corecte. De
asemenea, am lansat un apel la prevenirea diabetului în
cadrul campaniei "O viață dulce fără diabet!". În paralel,

am sprijinit egalitatea de șanse pe piața muncii în
localitățile Stremț și Cricău, desfășurând evenimente

informative. De asemenea, am marcat Ziua Mondială de
Lupta împotriva Cancerului de Sân, subliniind importanța

depistării timpurii. Aceste inițiative au avut un impact
semnificativ asupra comunității noastre, contribuind la o
mai bună conștientizare și la îmbunătățirea calității vieții

locuitorilor noștri.



Mulțumim
pentru susținere!



Stremț, nr. 116

as2001alba@yahoo.com

https://www.as2001alba.ro

0757990406

Contac
t


